
LOGARITMI 

fișă de muncă independentă pentru clasa a X-a 
 

1) Stabiliţi domeniul maxim de definiţie al expresiilor: 

a) ;
32

1
log)(

2

2 +
−=

x

x
xE  

b) ;
)52(log

)1(log
)(

3

3

−
−

=
x

x
xE  

c) ;10log)( )2|(| −=
x

xE  

d) ));7((loglog)( 32 += xxE  

e) .)9(log)( 2

2

1 −= xxE  

 

2) Determinaţi m∈Ρ astfel încât expresia ))1(ln()( 2
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3)  

a) Calculaţi partea întreagă a numerelor .2006log;5log;60log;2006lg
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b) Calculaţi ].2006lg[...]3[lg]2[lg]1[lg ++++  

 
4)  

a) Calculaţi numărul 54log2  în funcţie de .12log3=a  

b) Calculaţi numărul 28log35  în funcţie de 7log14=a  și .5log14=b  

 
5) Aduceţi la forma cea mai simplă expresiile: 
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6) Comparaţi următoarele perechi de numere: 

a) 5log4  și ;5log6  

b) 3log2  și ;11log3  

c) 2log4  și ;25,0log 0625,0  

d) 
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e) 5lg3  și ))).15lg(lg(lg  
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